

## #017同學會故事

# 鵝媽媽團017期慶週年

文/ 秀滿 2010-1-3



(秀滿於2009.12.27)

2008年11月23日結訓的愛團鵝媽媽團017期，於2009年12月27日的今天歡慶屆滿週年。在慧英執行長、鴻鈞輔導長、總團部幹部、及007期多位學長的教導與協助下，017期珍琳班長和家豪故事長帶領所有學員走過口腔期、蹣跚學步階段、而能攜手引領032期新血輪加入愛團成員。累積的點滴汗水與甘苦記錄在所有成員的365又34天的回憶裡。

大馬故事長(家豪暱稱)將無形的回憶,以有形的影像展示。即使參加者不多,熱力卻已擠滿總部地下室場地。欣喜除了老面孔的幹部聯絡員,少現身的莉莉、秀梅、樹蓓(攜帥公子為伴)、孟鈴給現場帶來驚喜與激勵。難得金涼老師賞臉出席,給予慰勉。無會不與的執行長、懿行展團總召、阿勇資訊出版總召、017期輔導長鴻鈞、愛媽咪玉子故事長及其家人輝照出關懷與愛切之情。總團部地下室孕育13個月的腦力激盪,以及戲謔或嚴肅的辯論,蘊藏能量爆發的火花,培植新知與能力;成員因而得以分享生活中的歡怒憂悲及腦苦,得以相互支持撫慰和鼓勵,得以摩拳擦掌展現所長,得以獻奉些許時光體驗生活中其他的可能。

Pizza Hut 滋滋響聲,回應與會眾人的歡喜盈盈。一、二十人分坐四桌,玉子四口親密成行,執行長與金涼老師碰頭祕商要事,餘眾人熱烈或討論或分享各樣心情經驗,遺憾總團部其他幹部尚有三重展團培訓,未能享受熱騰騰喜洋洋的滋味。珍琳與大馬慷慨準備十數份小禮,在問答與賓果遊戲中發送,樂趣因而倍增。017期在泰盛犧牲的護持下,珍琳柔軟的用情、大馬細膩的叮囑、淑慧無微的呵護、秀美爽朗的照料、雪蘭熱切的推展、子欽溫馨的看顧、正良殷勤的接納、雅娟慧心的關切、小不點樂觀的響應、馥伶勤勉的愛心、秀滿自在的插花、與眾成員的參與,造就017期邁向成熟階段。

會末2010年除子欽接手故事長,大馬接手總團部北區故事長總召,與會成員推選為珍琳長期護持017期的伴侶泰盛接手新班長。來年將於一月九日出席恭賀032期第一次月聚會,017期月聚會擇期於一月二十四日於孟鈴位於德行西路的才藝教室,舉辦親子同樂活動。屆時請期待正式通知邀請,歡迎親子一起出席參加活動。

末記017期一年來總結，云：英雄四方來聚，能量八面迸發。